
РЕГИОНАЛЕН СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ НА ЮЖЕН ЦЕНТРАЛЕН РЕГИОН 

                                                

 

ПРОТОКОЛ  

от 11.11.2025 г. 

ОТ ПРОВЕДЕНА НЕПРИСЪСТВЕНА ПРОЦЕДУРА НА РЕГИОНАЛЕН 

СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ НА ЮЖЕН ЦЕНТРАЛЕН РЕГИОН 

 

 Относно: Съгласувателна процедура за запознаване на членовете и 

наблюдателите на Регионалния съвет за развитие на Южен централен регион с работните 

варианти на Окончателен доклад за изпълнението на Националната концепция за 

пространствено развитие за периода 2013-2025 г. включително актуализацията ѝ от 2020 

г. и Последваща оценка за изпълнението на Националната концепция за пространствено 

развитие за периода 2013-2025 г. включително актуализацията ѝ от 2020 г.   

 

На 03.11.2025г. е стартирана съгласувателна процедура за запознаване на 

членовете и наблюдателите на Регионалния съвет за развитие на Южен централен регион 

с работните проекти на: Окончателен доклад за изпълнението на Националната 

концепция за пространствено развитие за периода 2013-2025 г. включително 

актуализацията ѝ от 2020 г. и Последваща оценка за изпълнението на Националната 

концепция за пространствено развитие за периода 2013-2025 г. включително 

актуализацията ѝ от 2020 г.   

В тази връзка секретарят на РСР на ЮЦР изпрати до членовете и наблюдателите 

на Регионалния съвет за развитие гореописаните документи с цел запознаване и 

предоставяне на коментари. 

В рамките на указания срок, 10.11.2025г., в секретариата на РСР – отдел ЮЦР, ГД 

СППРР, МРРБ - не са представени коментари и/или предложения по представените 

документи, с оглед на което се приема, че членовете и наблюдателите на Регионалния 

съвет за развитие на Южен централен регион са запознати със съдържанието им и на този 

етап нямат коментари.  



Чрез деловодната система е входирано писмо №М-691-1/06.11.2025г. от РИОСВ-

Пловдив, в което се посочва, че няма коментари и бележки по представените проекти на 

документи. Други писмени становища не са постъпили. 

 

 

 

Протоколист на РСР на ЮЦР: 

Десислава Златева – главен експерт в отдел ЮЦР 

 

 

Секретар на РСР на ЮЦР: 

Петя Агушева – началник отдел ЮЦР 

 

 

 

 

Председател на РСР на ЮЦР:  

    Станислав Дечев 

                 Кмет на община Хасково  
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